

## 中国学者再获普希金奖章 普京亲授的奖分量几何



此次除了来自中国的任雪梅，一同获奖的还有法国亿万富翁、路易斯威登团体首席执行官贝尔纳·阿尔诺，共有28位外国人将获得奖章。根据老例，普京总统将在11月4日俄罗斯民族团结日这天在克里姆林宫圣乔治大厅内为获奖者颁奖。

据俄罗斯卫星网10月16日援引俄执法信息网新闻，任雪梅因牢固中俄两国人民之间的友谊与互助所建设的功劳，为增进各民族文化交流与繁荣所做的富有成效的事情而被授予普希金奖章。任雪梅博士毕业于上外洋国语大学俄罗斯语言与文学专业，师从著名俄语语言学家李勤教授，主要研究偏向为对比语言学、语义学、语用学、认知语言学，1990年最先从教。

普希金奖章发表不分国籍 中国已数十人获奖

除了普希金奖章，普京将在俄罗斯民族团结日这天发表的国家奖章另有友谊奖章。新华社报道，俄罗斯友谊奖章设立于1994年，其前身为苏联人民友谊勋章，发表给在各民族间维护宁静、生长友谊、促进互助、增强明白的俄罗斯与外籍人士。其中，中国国家大剧院院长陈平以及中国学者、翻译家刘文飞划分于2016年和2015年获得友谊奖章。



外洋网10月17日电

克日，俄罗斯总统普京签署授予28名外国人国家奖章的下令，大连外国语大学俄语学院院长任雪梅获普希金奖章。

为啥又是大连外国语？ 俄语中央居功至伟

据大连外国语大学俄语中央网站先容，“普希金奖章”由天下俄语学会于1977年设立，从1999年最先，由俄罗斯联邦总统签署且发表，成为俄罗斯国家级奖章，专门发表给在文化、艺术、教育、人文科学及文学领域取得突出成就，为研究及生存俄罗斯语言与文化遗产作出庞大孝敬的俄罗斯或外国公民。此前，中国已有数十位政要和学者获此奖章。

责任编辑：刘光博

据俄罗斯龙报新闻，在人文领域，俄罗斯对做出过突出孝敬外籍人士的奖励可谓是纷歧而足。比力着名的另有，于2016年4月设立的俄联邦总统奖，用于奖励那些致力于增强全俄公民意识、协调国际关系和推动俄罗斯民族多样化生长等增强俄罗斯团结的行动。此外另有俄语界的最高声誉“俄语教育突出孝敬奖”，该奖项旨在表彰在中国普及俄语教学做出突出孝敬的人士。2009年10月，包罗孙玉华教授在内的6位中国资深专家获此殊荣。（外洋网 朱惠悦）

建立至今，该中央努力拓展与俄罗斯的互助领域，促进中俄在人才造就、科学研究、文化交流、社会服务等方面的全方位互助。2010年9月，时任俄罗斯总理梅德韦杰夫来到中央观光并题词，2011年大连外国语学院俄语中央获得俄罗斯天下基金会评选的突出孝敬奖。2013年11月，时任大连外国语学院院长孙玉华因在俄语教学领域为促进两国交流、牢固两国人民友谊作出突出孝敬，也曾获普京总统发表普希金奖章。

任雪梅担任主任的大连外国语学院俄语中央是在2009年中俄建交60周年之际，由时任中国国务委员刘延东与时任俄罗斯联邦副总理亚历山大·茹科夫揭牌建立的，这也是俄罗斯天下基金会在中国建立的第二个、中国东北地域首个俄语中央。

俄重视外籍人士孝敬 奖励名目纷歧而足

原题目：中国学者再获普希金奖章 普京亲授的奖分量几何

心理上我调整了两年，希望能忘记过去的种种，以一种全新的心态来面对大家。

如N和T等服务促使消费者放弃了有线电视，但美国和其他地方的观众在看直播节目主要还是通过传统电视。

当前文章：<http://www.jec-ci.com/article/20170813-3780.pdf>

发布时间：2017-10-19 01:02:20

[战神领主](#) [城南旧事](#) [内蒙古时时彩开奖结果彩票控](#) [广东快乐10分乐彩](#) [iphone8测试机视频](#)  
[iphone8才出来多少钱](#) [三星s8还是等iphone8](#) [黑龙江快乐十分玩法](#) [iphone8和iphone7 plus](#) [北京赛车pk10开奖直播视频](#)